

Информировайтъ
сво время
и объективно!...

НАШ
КАЛЕНДАРЬ

15 АВГУСТА - 285 лет назад (1723 г.) в Петербурге, летней резиденции Петра I и российских императоров, состоялся торжественный пуск фонтанов.

- 115 лет назад (1893 г.) в Москве для всеобщего обозрения официально открылась «Городская галерея братьев Т.М. и С.М. Третьяковых» (основана в 1856 г.). Ныне - Всероссийское музейное объединение «Государственная Третьяковская галерея».

17 АВГУСТА - День Военно-морского флота России - профессиональный праздник российских гражданских и военных моряков.

- 80 лет назад (1928 г.) состоялся первый футбольный матч на московском стадионе «Динамо».

18 АВГУСТА - 60 лет назад (1948 г.) в Белграде подписана Конвенция о режиме судоходства на Дунаве.

19 АВГУСТА - Годовщина августовских событий в Москве (19 августа 1991 г.).

НАРОДНЫЕ
ПРИМЕТИ

15 АВГУСТА, Степан Сеновал. К этому времени в лугах отрасли - отважные саперы. Начинают копать: «И отважна сила приведет к победе». А в 1943 году Сеновал организовал «Батальон прибрежников», «батальон Степана Сеноваля», таков и Сеновал.

16 АВГУСТА, Исаакий и Антон Викторовы. Таковы и Антон Викторов, также Михаил Смирнов, ветер с вахрами - «гладь синевы». Завирит со всех сторон - будет злая зима с толстым снегом на дома: «Кахов Исаакий, таков и Николай Эминий» (19 декабря).

17 АВГУСТА, Евдокия Аддат-Макарова, Авдотья Огуренчина, Федорина, Елизавета лесная. Последний сбор супруж. Авдотья Сеногойна - дождь губят сено: «Сено отроков семь дней неуст.

19 АВГУСТА. Преображенская Второй Спас. Большой крестильный праздник. Яблочный Спас - макаровский. Осенний Спас. Осенний - «встреча осени». Осенний предвещает скучную осень, сырой - мороз, в ясный - сплошную зиму: «Кахов день во второй Спас, таков и Покров (14 октября)».

ИНТЕРНЕТ
ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

16 АВГУСТА: +30, +32 ясно, без осадков

17 АВГУСТА: +24, +33 ясно, без осадков

18 АВГУСТА: +25, +32, переменная погода, без осадков

19 АВГУСТА: +29, +31, переменная погода

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

№59
(16454)

КОЛОНКА
НОВОСТЕЙ

ОБЪЕМЫ
ОТПУЩЕННОЙ
ПРОДУКЦИИ

За январь-июль 2008 года про мышленные предприятия города отгружены продукции на 2885,9 млн руб. Увеличение объемов отгрузки к соответствующему периоду прошлого года - действую щих ценами составило 15%. Из 25 предприятий - 20 увеличили объемы отгруженной продукции и 5 предприняли снизили.

По группе крупных предприятий объем отгруженной промышленной продукции за январь-июль текущего года составил 2124,3 млн. руб. Увеличение объемов отгрузки за январь-июль 2008 года составило 16,4%.

По группе средних предприятий объем отгруженной промышленной продукции составил 664,9 млн руб. Увеличение объемов отгрузки за январь-июль 2008 года составило 36,7%.

По группе малых предприятий объем отгруженной промышленной продукции составил 95,7 млн руб. По сравнению с аналогичным периодом 2007 года объемы увеличились на 63,2%.

ВНИМАНИЮ
ОХОТНИКОВ!

Приглашаются охотнико браны города для ведения охотничий на использование объектов животного мира в сезон летне-осен ний охоты 2008 года.

Но водоплавающую, болотную полевую дичь и голубей с утrenней зарей с 4 часов - с 16 августа по 15 сентября.

На рябинах, волнищиках, гусы на проплете - с 7 сентября по 15 ноября.

Но водоплавающую дичь с легавыми и спаниелями (при наличии полевого дигитона) с 7 и с 16 сентября по 15 ноября.

Но болотную и полевую дичь с легавыми и спаниелями (при наличии свидетельства о промысле) с 7 сентября по 15 ноября на болотную и полевую дичь в специальном охотничьем местах по решению охотзоловства - с 9 августа по 15 ноября;

С ПЛАТЕЖАМИ
НЕ СПЕШАТ

ОАО «Владимирэнергосбыт» выплатило очередное исковое ис требование к ОАО «Владимирэнергосбыт» в размере 5 млн 369,7 тыс. руб. и будет настаивать на принудительном введении режима энергоизнуждения этому потребите лю.

БИЛЕТЫ ПОДШЕВЕЛИ

С 18 по 28 августа стоимость проезда в автобусах с купе и спальными вагонами ряда «скорых» и «пассажирских» поездов, следую щих на юг города Южно-Сахалинска, будет снижена. Билеты подешевеют на 20%.

КУРСКАЯ БИТВА. КАКОЙ ОНА БЫЛА?



В этом году отмечается 65 лет со дня Курской битвы. Ее участниками были и наши земляки. На сегодняшний день в городе их осталось 157 человек (по состоянию на 2007 год). Со временем и городской администрации организовали встречу участников этой битвы. Пришли 9 человек. Среди них две женщины - Т.Т. Заичева и Е.С. Солнцева, а также М.И. Смирнова, А.И. Гольца, А.П. Новосиль и А.Ф. Тростин.

Справа о Курской битве: 1943 год. В районе Курско-Орловского выступа наступающие войска с 5 школ воевавших обороноспособных полосы.

По данным нашей разведки здесь немцы готовили крупную военную операцию. После Сталинградской поражации они решили перенести ее. К этому времени были выпущены новые типы «танка», «плательщицы», штурмующие орудия «фридрихов», самолеты «фокке-вульф», «хеншель». В этом на правлении стояли отборные эскадры вермахта - 50 боевых в том числе 16 танковых.

Ставка высшего командования Советской Армии приняла решение: сообщить усилия нескольких

фронтов Центрального, Центрального и южного и Степного. С обеих сторон в этом сражении участвовало 4 млн человек.

Об особенно ожесточенном бою проходит под Стародубом. А под Ростовом - 2,5 часа немецких и советских танков уничтожили друг друга. Победу одержали советские

войска. В честь этой победы был произведен в Москве первый за всю историю полет в элитах битвы!

Татьяна Трофимовна Зайцева была в 1943 году водителем танка. Она помнит, как вела машину с ног от усталости, оказывая помощь раненым. Очень переживала, когда терпели на операционном склоне молодых ребят, которых не могли спасти.

Вспоминают для этих людей, которым сейчас уже за 80 лет, очень тяжело. Об их героязме напоминают сордина, которые они носят с присущим им спортивностью. Заместитель главы администрации города Г.Е. Рыбаков, Н.Н. Быкова председатель совета ветеранов М.И. Кривова, заместитель военного комиссара Орловской области М.О. Кузин. Пожелали собравшимся в этот день здоровья и долголетия.

Председатель совета ветеранов М.И. Кривова в своем обращении к ветеранам отметила, что, несмотря на возраст, пережившие неизгладимые впечатления, ветераны молоды духом.

Г.Е. Рыбаков попросил собравшихся больше внимания уделять патриотическому воспитанию молодежи. О.Е. Кузин тоже поддержал его.

Все эти люди были, учились жизни. Вот и сейчас война, начавшаяся Грузия против Южной Осетии. И в ее плену гибнут невинные люди.

По состоянию здоровья не один из участников Курской битвы - Т.Т. Заичева, С.Т. Чижевский, Т.Д. Барышникова, А.О. Орлова, Б.К. Рыбакина, В.А. Осеникова, Г.М. Шатайкин. Их наставляет на дому представители городской администрации и совета ветеранов. У всех нас одно пожелание - живите долго, дорогие наши защитники!

Л. ЖЕРИХОВА

Фото С.Фролкина.



КТО НЕ ПЛАТИТ ЗАРПЛАТУ

Территориальным органом Федеральной службы государственной статистики по Владимирской области на 1 августа 2008 г. зафиксирована просроченная задолженность по зарплате в двух организациях области в размере 2,8 млн рублей.

61,3% задолженности приходится на обрабатывающие производства (1 организация), 38,7% - на научные исследования и разработки (1 организация).

Наличие просроченной задолженности связано с отсутствием собственных средств организаций, задолженность из-за недофинансирования из бюджетов всех уровней отсутствует.

Задолженность по зарплате в расчете на одного работника на 1 августа г. составила 11096,4 рубля, а по отношению к фонду зарплаты компаний, имеющих задолженность - 184,9%.

1,4 млн. рублей или 49,6% всех суммы долга приходится на задолженность за последний календарный месяц, 50,4% - за месяцы 2008 года.

По материалам департамента по труду и занятости администрации области

КОНТРОЛЕМ ЗА ПРЕДОСТАВЛЕНИЕМ СЛУЖЕБНЫХ ПОМЕЩЕНИЙ ЗАЙМЕТСЯ КОМИССИЯ

Губернатор области 30.07.2008 подписал постановление № 547 «О комиссии по предоставлению служебных помещений гражданам, имеющим право на социальное жилищное обеспечение».

Согласно постановлению, комиссия является коллегиальным органом, образованным в целях обеспечения гласности и контроля за соблюдением норм жилищного законодательства при рассмотрении вопросов предоставления служебных жилых помещений государственного жилищного фонда. В состав комиссии заместитель губернатора области-последователь Касимов.

Комиссияполномочна принимать решения о включении в списки лиц нуждающихся в служебных помещениях, о предоставлении служебных помещений. Решение комиссии о предоставлении гражданину служебного жилого помещения специализированного жилищного фонда Владимирской области является основанием для подготовки проекта соответствующего распоряжения губернатора области.

Пресс-служба администрации области.

Российский хлеб ЗАПАСЫ ЗЕРНА СОКРАЩАЮТСЯ

По сообщению Всероссийской метеорологической организации со ссылкой на последний ежегодный отчет департамента сельского хозяйства СССР, по оценкам спроса и предложений на рынке зерна в 2007 году, урожай зерна на планете становится все меньше из-за дождей и засух.

США ожидают сокращение на 10% производство пшеницы (зимнико, мягка, риса) по сравнению с прошлым годом. Причиной этого, по мнению специалистов, является медленное развитие рабочего класса частных и сильных дождей в так называемом «зарубежном» поле. Кроме того, они предупреждают, что в этом году недавно обильные ливни приведут к сокращению площадей выращивания культуры и способствуют воздействию зазубин на полях, способствуя дифракции, проявляющейся в виде сорока, проявившейся после 20 лет.

Урожай зерна в этом году может сократиться самым низким с 1995-1996 гг., что неминуемо должно повлечь за собой рост цен.

Мировые цены зерна сейчас на 14% выше, чем в прошлом году. Российские эксперты в связи с этим считают, что для России складывается благоприятная ситуация. Если, конечно, наш урожай в этом году будет достаточным для экспортных поставок. А правительство сумеет урегулировать противоречия между производителями зерна, предпринимателями животноводства и оптовыми продавцами горючих-сырьевых материалов.

ПОКА УРОЖАЮ НЕ СМОГЛИ ПОМЕШАТЬ НИ ПОГОДА, НИ МИНИСТР

В Краснодарском крае уже в школе приступили к субботникам пшеница. Уборка в малых районах стартовала давно, однако проливные дожди с грозами и шквалами ветром оказались на их темах.

В раз в этом году под пшеницу занято 275 тысяч гектаров, в том числе зерновые - 170, и 200 тысяч тонн. По данным временного департамента сельского хозяйства, начиная с краевого центра, где на четырех центрах выше производствознанке, пшеницы убраны по 52,9 центнера с гектара, что на восемь пунктов выше плана.

По прогнозам, урожайской будет нестабильной, как минимум, в 20 тысяч тонн. Однако, подсчитывается прибыль аграриев не спешит: задания номер один - распахнуться с затратами на производство. Непримитивным ударом для селян был поставлен запрет на вывоз зерна на энергосистемы, и в первую очередь на супермаркеты.

Безопасность зерна стала предметом дискуссии, где соликра, цена на которую резко поднялась накануне уборки, - заявляет председатель управления ассоциации зерновозаготовительных и перерабатывающих предприятий края П. Светлов. Идея ограничения зерна на зерносушилках, это, конечно, ошибка нефтесистема и удивительно, почему в ситуацию не вмешивается государство?

Губернатор края Ткачев настоятельно советует не продавать хлеб за бесценок, иначе в вынужденной остать остаются зерновые трейдеры, которые вспомнили о себе. Но на момент конфликта зерно не было в зерносушилках. Кроме того, в отдельных случаях приходилось покупать ГСМ под будущий зерно, и в договорах фиксировалась невыгодная цена за тонну зерна.

Правда, есть одно «но»: совет ценой зерновой политики министр сельского хозяйства делает в Ишквар-Оле. Глава Минсельхоза России в разгар жары встречался не с нефтесистемами,

ОАО «ВКС» информирует

СОБСТВЕННИК ЖИЛЬЯ ОБЯЗАН ПЛАТИТЬ ЗА ВСЕ ПОТРЕБЛЕННЫЕ РЕСУРСЫ

ОАО «Владимирские коммунальные системы» сообщает, что с 1 июля 2008 года начисление за потребленную электрическую энергию жителям города производится по общедомовым приборам учета (ОДПУ). Другими словами: в квитанциях будут стоять суммы большие, чем рассчитанные по показателям индивидуальных счетчиков.

В Положении о Правлении РФ № 307 от 23.05.2006 «О правилах предоставления коммунальных услуг по электрической энергии» сказано, что собственники квартир несут «все расходы по содержанию много квартирного дома и должны платить за все потребленные ресурсы».

Что же входит в это понятие «все потребленные ресурсы»? Разберемся. Естественно, основные расходы на электроэнергию составляют фактический потребление жилищно-коммунальной инфраструктуры жилого дома. Все остальное - например, пользование электрическими приборами, в быту которых в час горят лампочки и т.д. Все это отражается на показаниях индивидуальных счетчиков. Однако есть и еще один показатель - общедомового счетчика.

Справедливость: куда девались киловатты? Мы забываем о работе приборов освещения помещений общего пользования, о работе лифтов, о работе оборудования, входящего в состав общего имущества в многоквартирном доме. Например, лифта. Кроме того, не забудем о потерях внутридомовых сетей.

Вот за все эти «общедомовые» нужды, согласно Правилам, и происходит начисление.

Николай Лудин, начальник Гусь-Хрустального отделения службы ОАО «ВКС»: «Почему-то наши граждане забывают, что, приватизировав квартиры и став собственником, они приобретают не только право на жилиплощадь, но и обязанность ее содержать. Как и общие места пользования. Ведь собственники каждый день включают свет в подъезде и пользуются лифтом. За это необходимо платить».

Как распределяются оплаты за общедомовые нужды? Согласно Правилам № 307, это следующее:

«распределить по пропорциональной показаниям индивидуальных счетчиков. Другими словами - больше потребляет электрическим другими квартирами, больше заплатит за общедомовые нужды».

Н.Лудин: «То есть новые суммы в квитанции - это еще и попытка побудить каждого жильца индивидуально экономить ресурс. А кроме этого - «включить» механизм общественного контроля над расходами».

Прием пропорционального начисления - не единственный способ. По договоренности с жителями и с управляющей компанией, оплата за общедомовые нужды может начисляться по доле собственностии или по количеству проживающих».

Подведя итог вышеизложенному, посмотрим, из чего будет состоять плата за электроэнергию:

« начисления по показаниям индивидуальных приборов учета;

«разница между показаниями общедомовых приборов учета и суммы показаний индивидуальных (наличие прямое пропорциональное потреблению внутри квартир);

Подобное начисление оплаты за электроэнергию должно использоваться во всех городах Российской Федерации.

Пресс-служба ОАО «ВКС».

Фактически объявили войну пшенице. О накале страстей можно судить по цитате из выступления губернатора Ткачева перед руководителями сельскохозяйственных предприятий: «А то бывший комбайнер скажет - это грабеж! Клеймо, крестьянин, кто пахал и сеял. Шесть рублей за килограмм - вот пшеница, которую не должны сажать сельхозпредприятия, кто будет продавать зерно дешевле, заинтересуются правоохранительные органы».

С одной стороны, краевые власти правильноИх предупреждают о возможных последствиях и предупреждают. Ведь, по всем прогнозам, осенью цена на зерно серьезно вырастет. А к концу года продовольственная пшеница будет стоить до 10-11 рублей за килограмм. И политика в отношении зерновых вполне логична и понятна. На уровне регионов. Но как очевидное первенство на зерновые культуры скажется на инфляции в стране?

Министр сельского хозяйства РФ Алексей Гордеев поддерживает позицию казанских властей и считает, что зерно - это стратегический ресурс. Поэтому в Китае, где зерно стоит дороже, чем в России, оно не хватает. Китай же, о котором говорят, что там 85 миллионов тонн зерна, перешел на развитие спорта - главный показатель того, что у села есть будущее».

И задуматься, действительно, есть над чем. На Руси крестьяне и свадьбы не любят, и праздники не любят, и когда в зерновых землях засыхают, конечно, крупнее. Но на земле, некогда богатой футболом, в последние годы не хватает даже футбольных полей. Одна из задач, которую министр Гордеева сам себе поставил, - это привлечение к спорту и привлечение к спорту граждан и привлечение к спорту детей.

Пытаясь урегулировать вопрос зерновых, Гордеев ввел ограничение на пропорциональные обязанности председателя Организационного комитета VII Всероссийских летних сельских спортивных игр. Мероприятие, конечно, крупное. На него, по его словам, «приедут из 73 субъектов РФ, Узбекистана и Таджикистана».

Министр Гордеев высказал слова благодарности руководству и жителей селений за помощь в организации финальных соревнований и дальнейший прием. Но в эти цифры - в отборочных соревнованиях принять участие 5,5 млн сельских спортсменов». Для этого Гордеев, конечно, подчеркнул он, - развитие сельского спорта - главный показатель того, что у села есть будущее».

И задуматься, действительно, есть над чем. На Руси крестьяне и свадьбы не любят, и праздники не любят, и когда в зерновых землях засыхают, конечно, крупнее. Но на земле, некогда богатой футболом, в последние годы не хватает даже футбольных полей. Одна из задач, которую министр Гордеева сам себе поставил, - это привлечение к спорту граждан и привлечение к спорту детей.

И в данном случае никакой полемы им не применим: и собирает Россия достойный урожай. С. ПЛАВЕЦКИЙ, обозреватель РИА «ЗЕМЛЯ».

СПОРТ - ПУТЬ К ЗДОРОВЬЮ

К Дню физкультурника в городе была приурочена спортивная промзона, большая часть которой проходила на стадионе «Центральный».

И вот я здесь! Мимо меня вали пробегают легкоатлеты. Я так и не понял, то ли среди них находился соревнующийся на звание самого быстрого черепахи, то ли они просто разминавались, то ли это был забег стартеров, и к моему приходу они пробежали уже километр по 7 каждому... Я пошёл на площадку, где проходили соревнования по волейболу. Играли разминивались в предварительном турнире.

Приятно было видеть, что волейбол



было не только спортом для всех возрастов и обоих полов. В итоге у девушек сильнейшей оказалась команда «Солнечники», второе место - у «Ромашки». Среди мужчин первое место у спортсменов из «Спартака», второе - у юношеской команды юношеского спорта первого места у «Симеона», третье - у «Детсадов», третья - у «Хлопка».

Следом по программе были по-

казательные выступления. Вышла команда танцоров в стиле брей-данс, которая покорила зрителей и даже судейский жюри.

Мебель сломалась, но было видно, что парни старались как-то это запутливировать и обывать, чтобы в центре выходили две девушки, которые должны были делать сальто на головах, но на головах губы как-то сами скимались в некое подобие всепонимающей склонической улыбки. Было непонятно, что именно заставило девушек делать такое, но это было интересно.

Зрители, из бокса никто не вышел, и было ясно не очень много. Если бы вычест из их числа участников соревнований и организаторов, то зрителям едва ли было более 70 человек.

Завершающим «номенклатурным»

выступлением стали выступления кара-тистов. В принципе, ребята высту-

пили не плохо. Кстати, на стадионе я встретил таких авторитетных зрителей, как призеры и победители городских юношеских первенств по футболу Романа Витентинова и Илью Доробеева, которые, как оказа-лось, не только хороши в футболе, но и в каратэ. Они сделали хорошую технику удара Дмитрия Абрамова. Надеюсь, что покажут таких заслуженных спортсменов пойдет Дмитрий Головин на поправку, и кузнецкая болезнь обойдет его стороной.

Среди остальных итогов этого культурно-спортивного события стоит отметить победу в соревнованиях по рыбной ловле А. Минина, второе место занял И. Муравьев, третий - О. Денисов. В соревнованиях по городскому спорту первенствовала команда «Ветера-ны». Такие были проведены спар-такиады людей с ограниченными способностями и ребят из одарённой молодёжи, в которой первое место заняла команда «Щерб-янца». На соревнованиях по дво-

борному футболу в возрастной ка-

тегории до 12 лет первое место у команда «Итальянцы», второе - у «Эс-такады», третье - у «Спартака».

Соревнования по баскетболу оказались в пользу комитета «Советован-

16 АВГУСТА - МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ БЕЗДОМНЫХ ЖИВОТНЫХ

В Гусь-Хрустальном много добрых людей, которые или у себя держат по несколько кошек или собак, подбирая их на улице, или стараются пристроить поддайщицы к добрым людям. Совет народных депутатов г. Гусь-Хрустального в июне 2006 утвердил новое положение об беспризорных животных, где говорится о необходимости открытия приюта для них и где содерялись животные, которых, возможно, ищут хозяева. Только, увы, такого, ни другого нет. Зато практически на каждой планерке в газетах упоминается о скоплении бродячих животных, уничтожен-но на неделе.

Одна из членов инициативной группы по созданию в городе общества защиты животных не раз писала в различные издания по поводу убийства животных в Гусь-Хрустальном, в этом году - Президенту РФ. В ответе же я пришел, говорится, что статья № 137.200.232 Греканского кодекса РФ о передержке животных, приютах, никто не отменял.

Хотелось бы узнать у наших депутатов горсовета, будут ли в го-

роде приют для нечестивых, брошенных животных?

Директор МУП по благоустройству и зеленению города А.Н. Курakov считает, что о приютах можно говорить лишь при наличии финансирования со стороны общественности - у государства и города денег на эти проекты нет. Нужно создавать фонд при обществе защиты животных, искала спонсоров для обеспечения собак, кошек едой, услугами ветери-наров. Нужны волонтеры для ухода. Только на эмоциях животным не помочь!

Но зачем же все-таки принимают решения наши депутаты горсовета, если знают, что это невыполнимо?

«Маленький»
всё вовсе не значит
«слабенький»!

ЗНАЙТЕ ПДД! ЛИКБЕЗ
В «ХРУСТАЛЬКЕ»

7 августа в «Хрустальной» рабо-тавке ГИБДД состоялось с со-трудниками добровольной наро-дной дружины проводили кону-ры, целью которых было предуп-реждение дорожно-транспортных происшествий среди молодёжи.

За последние месяцы на дорогах города произошло 12 дорожно-транспортных происшествий, пострадало 7 детей. Часть аварий произошла именно из-за неизвестных юными гражданами правил дорожного движения. С ме-нями игр и конкурсов сотрудники ГИБДД решили устранить этот пробел и тем самым обезопасить молодое поколение от напастей на дорогах.

Ребята разминились на 4 коман-ды. Три участников в кон-курсах, а четвёртая болела за первые три. На первом этапе нужно было преодолеть полусю про-листий, причём затратив на-меньшее количество времени.

Втором задании каждой из команд предлагался тест на зна-



ЧЕМПИОНАТ РАЙОНА ПО ФУТБОЛУ

В минувшие выходные состоялся 14-й тур чемпионата района по футболу. В силу ряда причин он оказался окороченным. В итоге «Расвет» и «Импульс» добились прогнозируемых побед над «Кристаллом» и «Эверестом» соответственно, а «Эвесь» крупно обыграл «РАСКО». Финальный симпосий судьи фиксировали со счётом 4:1. Третью победу подряд на по-грешном возглавляет «Симеон», на 4-ом от него отстает «Стройтранс», далее довольно плотно группируют следуют «Муячко», «РАСКО», «Эвесь» и «Импульс». В борьбе за золото «Симеон» и «Эверест», «Расвет» и «Расково» и «Кристалл». С тремя очками турнирную таблицу замыкает «Флориант».

ние правил дорожного движения. Среди вопросов был, например, такой - «Знанием термина «На-слаждательный пункт»».

Третий конкурс был блиц-вижорами, потом были загадки. Особенно детям понравилась сти-ховенная минутка, в которой надо было закончить стихотворе-

ния. В итоге первое место заняла команда под номером два (просто название командам не придумы-вали), второе место у первой ком-анды, третье - заняла остав-шаяся команда.

Диплом лучшего знатока правил дорожного движения получила команда №1. Данил Высоков стал лучшим в волейболе, Анастасия Краснова - лучшим знатком правил дорожного движения.

Всем участникам были вручены вкусные призы и канцелярские принадлежности, которые, безу-словно, прогодятся ребятам в на-ступающем учебном году.

В. КУЗМИЧЕВ

